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Продолжительность осветления прак-

тически не оказывает влияние на законо-

мерность, описывающую изменение ши-

рины секций в центрифуге с цилиндриче-

скими вставками при распределении по-

тока из условия ui = const, Fri = Frкр. Также 

выявлено, что на распределение параме-

тра 
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i  не оказывают влияния 

коэффициенты (трения, адгезии, вязкости 

и т.д.), входящие в зависимость (1). Зави-

симость, представленную на рис. 1 и 6, мо-

жно представить в виде эмпирического 

выражения 
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 , полученного 

методом наименьших квадратов. Таким 

образом, доказано, что осветляющая 

центрифуга, в которой цилиндрические 

вставки расположены согласно получен-

ной закономерности, обеспечивает очис-

тку с наименьшими энергетическими за-

тратами. 

Выводы. Получили дальнейшее раз-

витие теоритические положения осветле-

ния воды в центрифугирующих устройст-

вах, позволяющие минимизировать энер-

гетические затраты. Представленные ре-

шения повышают конкурентоспособность 

осветляющих центрифуг в качестве уст-

ройств предочистки перед микро- или уль-

трафильтрацией. 
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ВПЛИВ ХАРАКТЕРИСТИК МАГНІТНОГО ПОЛЯ ПРИ ОБРОБЦІ ВОДИ НА 

ПОКАЗНИКИ БЕТОНИХ ВИРОБІВ 
 

Вступ. Обґрунтування та практичного 

застосування омагніченої води у різних га-

лузях відома більш ніж 70 років [1-6]. 

Основна частина. Взаємозв'язок між 

магнітними властивостями і будовою ре-

човини розглянув проф. Я.Г.Дорфман [7]. 

Однак поряд зі значними досягненнями в 

наукових і практичних дослідженнях за-

стосування омагніченої води у багатьох 

галузях господарства відзначались випа-

дки нестабільності результатів. Це пояс-

нюється недостатньо чіткими гіпотезами 

про модель структури води, а отже, про ре-

зультати впливу на неї магнітних полів. 

Для більш чіткого пояснення можли-

вості застосування робіт Я.Г.Дорфмана 

вважається базування його положень на 

класичній праці по структурі води його 
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вчителя проф. Я.І.Френкеля [8], який вва-

жав що рідина за своєю структурою бли-

жча до твердого тіла, а не до газів. У ріди-

нах, як і в твердих тілах, теплові коли-

вання частинок відбуваються навколо де-

яких положень рівноваги. Причому, на ві-

дміну від твердих тіл в рідинах частки, які 

коливаються, не залишаються на одному 

місці тривалий час, а стрибкоподібно пе-

реміщуються з одного положення рівно-

ваги в інше. Час коливання частин навколо 

одного положення коливання визнача-

ється [8]: 

kT

E

oe  ,                                       [1] 

де  - період коливання частинок, с; Е – 

енергія, необхідна для переміщення части-

нок з одного положення рівноваги до дру-

гого, Дж/моль; k – константа Больцмана; Т 

– абсолютна температура рідини, К. Для 

води 
12104,1 o с, та 

9107,1  с. 

На підставі отриманого Я.І.Френке-

лем співвідношення виходить, що кожна 

молекула води, перш ніж відбудеться її пе-

реміщення з одного положення рівноваги 

в інше, зробить в первинному положенні 

1000 коливань. На цій підставі Я.І.Френ-

кель зробив висновок, що частки води ве-

дуть в основному «осілий спосіб життя». 

Застосовуючи цей висновок для води, з 

урахуванням виниклого пізніше вчення 

про кластерні її структури, можна припус-

тити, що для руйнування кластерів зі зна-

чною економією теплової енергії необхі-

дно забезпечити коливання молекул води 

з частотою більш ніж 1 кГц. У цьому випа-

дку порушиться збереження рівноваги і 

кластери будуть інтенсивно руйнуватись. 

Таким чином, час створення мономо-

лекулярної води молекулами, відмінними 

від «діполя», тобто зарядженими, має рі-

зко скоротитись і отримати стабільність, 

при обробці води високочастотними елек-

тромагнітними полями з частотою значно 

перевищуючими 1 кГц. 

Завдання дослідження. Провести по-

рівняльні дослідження оптимізації про-

цесу омагнічення води, на апаратах з висо-

кою напруженістю та високою частотою 

поля. Провести дослідження бетонних зра-

зків на протязі часу набору міцності з ви-

користанням омагніченої води, виготовле-

ній на цих апаратах, для їх подальшого 

практичного застосування [10]. 

Матеріали та методи. Для порівняль-

ної характеристики дії магнітного поля 

при обробці води на показники бетонних 

виробів нами проведені випробовування 

різних апаратів омагнічення води. 

Омагнічена вода отримувалась на 

стенді з використанням високочастотних 

електромагнітних апаратів, які можуть 

працювати незалежно один від одного 

(рис.1): 

- апарат «І», з режимом ОЧ-2, з часто-

тою 9 кГц [9]; 

- апарат  «C», з частотою 3-32 кГц. 

Також омагнічену воду отримували на 

апараті «ЕК», розробленим Савченко В.В., 

доц. НУБіП, з індуктивністю постійного 

магнітного поля 0,49 Тл (рис.2).  

 
Рис. 1. Стенд для приготування омагніче-

ної води: 

1 - апарат «І»; 2 - апарат «C»; 3 - водопро-

від; 4 - вентиль. 

 

Для експерименту були виготовлені 

зразків бетонних кубів з ребром 70 мм ви-

готовлених за рецептурою (для 1 м3 бе-

тону) двома способами: з використанням 

звичайної та омагніченої води [9]. 

Визначення міцності зразків на стиск 

виконувалось на пресі згідно з чинними 

стандартами. Результати цих досліджень 

для  зразків виготовлених з омагніченою 

водою апарату «ЕК», без пропарки; зразків 

виготовлених з омагніченою водою апа-

рату «І» з позиції ОЧ-2, без пропарки; зра-

зків виготовлених з омагніченою водою 

апарату «C», без пропарки; зразків зі зви-

чайної водою, без пропарки та з пропар-

кою, обробка результатів зроблена в лога-

рифмічної системі координат (рис. 3). 
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Рис. 2. Залежність зміни магнітної 

індукції у центрі повітряного зазору 

вздовж осі транспортера апарату «ЕК». 

Експериментальні дослідження пока-

зали, що зразки бетону з омагніченою во-

дою, обробленою апаратом «ЕК», пока-

зали найнижчі результати при наборі міц-

ності. Зразки бетону з омагніченою водою, 

обробленою апаратами «C», «І» з застосу-

ванням високочастотних електромагніт-

них полів (без пропарки), показали підви-

щення міцності бетону у порівнянні із зра-

зками, виготовлених із звичайною водою з 

пропаркою, на 10…25%.  

Висновки. Використання омагніченої 

води призводить до покращення якості ви-

робів. Це дозволить використовувати ома-

гнічену воду для покращення енергозбері-

гаючих технологій та виготовлення еколо-

гічних матеріалів (екобетон).  

 

 
Рис. 3. Залежність міцності зразків від часу: 0-8 - зразки, виготовлені з омагніченою водою 

апарату «ЕК»; 0-9в – зразки, виготовлені з омагніченою водою апарату «І» з позиції ОЧ-2, 

без пропарки; 0-9к - зразки виготовлені з омагніченою водою апарату «C», без пропарки; Б 

- зразки зі звичайної водою; 0-БП - зразки зі звичайної водою з пропаркою. 
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